
Lista  projektów  złożonych  w
ramach  naboru  RPDS.03.04.02-
IZ.00-02-384/20

9   kwietnia  2020  r.  został  zakończony  nabór  wniosków
RPDS.03.04.02-IZ.00-02-384/20  w  trybie  konkursowym  dla  Osi
priorytetowej  3  Gospodarka  niskoemisyjna,  Działania  3.4
Wdrażanie  strategii  niskoemisyjnych,  Poddziałania  3.4.2
Wdrażanie strategii niskoemisyjnych – ZIT WrOF.

Lista  projektów  złożonych  w  ramach  naboru  RPDS.03.04.02-
IZ.00-02-384/20

Lista złożonych wniosków w ramach naboru znajduje się ponadto
w zakładce z ogłoszeniem o naborze.

Prośba  o  współpracę  oraz
udział  w  realizacji  badania
ewaluacyjnego  „Ewaluacja
efektów  wsparcia
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przedsiębiorstw  (w  tym  MŚP)
oraz  ich  innowacyjności  i
internacjonalizacji  w
województwie  dolnośląskim  w
perspektywie 2014-2020"

W lutym br. firma  Policy & Action Group Uniconsult sp. z o.o.
na  zlecenie  Urzędu  Marszałkowskiego  Województwa
Dolnośląskiego, rozpoczęła realizację badania pn.: „Ewaluacja
efektów  wsparcia  przedsiębiorstw  (w  tym  MŚP)  oraz  ich
innowacyjności  i  internacjonalizacji  w  województwie
dolnośląskim  w  perspektywie  2014-2020”.

Jego głównym celem jest weryfikacja założeń wsparcia MSP w
województwie  dolnośląskim  w  ramach  Regionalnego  Programu
Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020,  ze
szczególnym uwzględnieniem analizy wpływu Programu na poziom
innowacyjności,  konkurencyjności  oraz  internacjonalizacji
przedsiębiorstw województwa dolnośląskiego. 

Wprowadzenie  stanu  epidemiologicznego  w  Polsce  znacznie
utrudniło  realizację  w/w  badania,  w  tym  zaplanowanych  do
przeprowadzenia wywiadów oraz ankiet.  

W związku powyższym zwracamy się do Państwa z serdeczną prośbą
o współpracę z przedstawicielami firmy Policy & Action Group
Uniconsult sp. z o.o. i udzielenie im wszelkiej pomocy przy
wykonywaniu zlecenia. 
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Wyniki badania zostaną wykorzystane do projektowania wsparcia
dla przedsiębiorstw w ramach perspektywy finansowej na lata
2021-2027r.

Lista  projektów  skierowanych
do II etapu oceny formalnej w
ramach  naboru  nr
RPDS.04.02.03-IZ.00-02-360/19
ZIT AJ

6  kwietnia  2020  r.  zakończył  się  I  etap  oceny  formalnej
wniosków.

W ramach naboru wniosków o dofinansowanie realizacji projektów
ze  środków  Europejskiego  Funduszu  Rozwoju  Regionalnego
w  ramach  Regionalnego  Programu  Operacyjnego  Województwa
Dolnośląskiego  2014-2020  w  trybie  konkursowym  dla  Osi
Priorytetowej 4 Środowisko i zasoby, Działania 4.2 Gospodarka
wodno-ściekowa, Poddziałania 4.2.3 Gospodarka wodno-ściekowa –
ZIT AJ (Nr naboru RPDS.04.02.03-IZ.00-02-360/19 ZIT AJ) w I
etapie  ocenie  formalnej,  dokonywanej  przez  Komisję  Oceny
Projektów,  poddano  4  projekty.  Projekty  zostały  pozytywnie
ocenione i  przekazane do kolejnego etapu – II etapu oceny
formalnej.

Lista projektów skierowanych do II etapu oceny formalnej w
ramach naboru RPDS.04.02.03-IZ.00-02-360/19
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Lista projektów skierowanych do II etapu oceny formalnej w
ramach  naboru  RPDS.04.02.03-IZ.00-02-360/19  znajduje  się
ponadto w zakładce z ogłoszeniem o naborze.

Identyfikacja  projektu
pozakonkursowego w ramach PI
4.3 Dziedzictwo kulturowe

7 kwietnia 2020 r. Zarząd Województwa Dolnośląskiego podjął
Uchwałę w sprawie identyfikacji projektu pn. „Rewitalizacja
romantycznego zespołu pałacowo-parkowego poprzez odtworzenie
wybranych fragmentów zabytkowego pałacu i parku w Kamieńcu
Ząbkowickim  –  etap  I”  planowanego  do  realizacji  w  trybie
pozakonkursowym  w  ramach  priorytetu  inwestycyjnego  4.3
Dziedzictwo kulturowe Regionalnego Programu RPO WD 2014-2020.

Projekt  jest planowany do realizacji w trybie pozakonkursowym
w ramach priorytetu inwestycyjnego 4.3 Dziedzictwo kulturowe
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020.  W  wyniku  identyfikacji  niniejszy  projekt  został
uznany  za  projekt  pozakonkursowy  oraz  zostanie  wpisany  do
Wykazu  Projektów  Zidentyfikowanych  przez  IZ  RPO  WD
stanowiącego  załącznik  do  Szczegółowego  opisu  osi
priorytetowych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa
Dolnośląskiego 2014-2020.
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Lista  projektów,  które
spełniły  kryteria  wyboru
projektów i uzyskały kolejno
największa liczbę punktów, z
wyróżnieniem  projektów
wybranych do dofinansowania –
zmiana  listy  z  dnia  7
kwietnia  2020  r.  w  ramach
naboru  nr  RPDS.04.05.01-
IZ.00-02-353/19

7 kwietnia 2020 r. Zarząd Województwa Dolnośląskiego, pełniący
rolę  Instytucji  Zarządzającej  Regionalnym  Programem
Operacyjnym  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020,  podjął
uchwałę nr 1999/VI/20 w sprawie zmiany uchwały nr 1597/VI/19
Zarządu Województwa Dolnośląskiego z dnia 30 grudnia 2019 r. w
sprawie  wyboru  projektów  w  trybie  konkursowym  do
dofinansowania  ze  środków  Europejskiego  Funduszu  Rozwoju
Regionalnego  w  ramach  Regionalnego  Programu  Operacyjnego
Województwa Dolnośląskiego 2014-2020 dla Osi Priorytetowej 4
Środowisko  i  zasoby,  Działania  4.5  Bezpieczeństwo,
Poddziałania 4.5.1 Bezpieczeństwo – konkurs horyzontalny dla
wnioskodawców / beneficjentów realizujących przedsięwzięcia na
terenie województwa dolnośląskiego z wyłączeniem obszaru ZIT
WROF (Numer naboru RPDS.04.05.01-IZ.00-02-353/19).

Lista projektów, które spełniły kryteria wyboru projektów w
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ramach naboru nr RPDS.04.05.01-IZ.00-02-353/19  – 7.04.2020 r.

Lista projektów, które spełniły kryteria wyboru projektów i
uzyskały  kolejno  największą  liczbę  punktów,  z  wyróżnieniem
projektów  wybranych  do  dofinansowania  oraz  informacja  o
składzie  Komisji  Oceny  Projektów  powołanej  dla  oceny
spełnienia  kryteriów  wyboru  projektów  złożonych  w  ramach
naboru  wniosków  o  dofinansowanie  realizacji  projektów  ze
środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020  dla  Osi  Priorytetowej  4  Środowisko  i  zasoby,
Działania  4.5  Bezpieczeństwo,  Poddziałania  4.5.1
Bezpieczeństwo  –  konkurs  horyzontalny  dla  wnioskodawców  /
beneficjentów  realizujących  przedsięwzięcia  na  terenie
województwa  dolnośląskiego  z  wyłączeniem  obszaru  ZIT  WROF
(Numer  naboru  RPDS.04.05.01-IZ.00-02-353/19)  znajdują  się
ponadto w zakładce z ogłoszeniem o naborze.

Identyfikacja  projektu
pozakonkursowego w ramach PI
6.2  Inwestycje  w
infrastrukturę zdrowotną

3 kwietnia 2020 r. Zarząd Województwa Dolnośląskiego podjął
Uchwałę  w  sprawie  identyfikacji  projektu  pn.  „Poprawa
dostępności i podniesienie jakości świadczeń zdrowotnych na
rzecz  ograniczenia  zachorowalności  mieszkańców  regionu  w
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związku z pojawieniem się COVID-19” planowanego do realizacji
w trybie pozakonkursowym w ramach priorytetu inwestycyjnego
6.2 Inwestycje w infrastrukturę zdrowotną RPO WD 2014-2020.
Projekt  jest planowany do realizacji w trybie pozakonkursowym
w  ramach  priorytetu  inwestycyjnego   6.2  Inwestycje  w
infrastrukturę  zdrowotną  Regionalnego  Programu  Operacyjnego
Województwa Dolnośląskiego 2014-2020.  W wyniku identyfikacji
niniejszy projekt został uznany za projekt pozakonkursowy oraz
zostanie wpisany do Wykazu Projektów Zidentyfikowanych przez
IZ RPO WD stanowiącego załącznik do Szczegółowego opisu osi
priorytetowych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa
Dolnośląskiego 2014-2020.

Klub Integracji Społecznej w
Świeradowie-Zdroju
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Beneficjent: Gmina Miejska Świeradów-Zdrój

Tytuł projektu: Adaptacja obiektu po bibliotece miejskiej w
Świeradowie-Zdroju na cele społeczne 

Wartość projektu: ponad 683 tys. zł 

Wartość dofinansowania z UE: ponad 556 tys. zł

Po przebudowie dawna biblioteka miejska w Świeradowie-Zdroju
stała  się  klubem  integracji  społecznej.  Odbywają  się  tam
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różnego  rodzaju  zajęcia  i  warsztaty  służące  pomocą  osobom
wykluczonym  oraz  ich  rodzinom  w  odnalezieniu  się  w  życiu
lokalnej  społeczności  czy  podniesieniu  kwalifikacji
zawodowych.

Przestrzeń po bibliotece została w pełni przebudowana i dzięki
temu powstały m.in.: sektor do zajęć z trenerem aktywności
zawodowej, strefa dostępu do internetu, strefa terapeutyczna,
sala poradnictwa prawno-administracyjnego, sala konferencyjno-
szkoleniowa, a także sala opieki nad dzieckiem.

Klub Integracji Społecznej w Świeradowie-Zdroju został otwarty
w  czerwcu  2019  roku  i  jest  jedynym  tego  typu  w  powiecie
lubańskim. Do tej pory z działalności placówki skorzystało już
około 70 osób.
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Beneficiary: The Commune of Świeradów-Zdrój

Title of the project: Adaptation of the building of the former
municipal library in Świeradów-Zdrój for social purposes 

Value of the project: over PLN 683 thousand 

Value of co-financing from the EU: over PLN 556 thousand 

After  the  reconstruction,  the  former  municipal  library  in
Świeradów-Zdrój  became  a  social  integration  club.  Various
classes and workshops take place there to help excluded people
and their families to find their place in the life of the

https://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2020/04/Adaptacja-obiektu-w-Świeradowie-Zdroju-RPDS.06.01.01-02-001717-00-tarraya-6.jpg
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local  community  or  to  improve  their  professional
qualifications.  

The space of the former library has been fully rebuilt, which
made it possible to create, for example, a sector for classes
with a professional activity trainer, an Internet access zone,
a therapeutic zone, a legal and administrative counselling
room, a conference and training room, as well as a childcare
room. 

The Social Integration Club in Świeradów-Zdrój was opened in
June 2019 and is the only place of this kind in the Lubań
poviat.  About  70  people  have  already  benefited  from  the
facility’s operations.

Leczyć coraz lepiej

 

https://rpo.dolnyslask.pl/leczyc-coraz-lepiej/


Opieka zdrowotna powinna być dostępna dla wszystkich, a jakość
świadczonych usług na jak najwyższym poziomie. Dzięki dotacjom
unijnym dolnośląskie placówki kupują specjalistyczny sprzęt,
remontują  sale  zabiegowe  i  wdrażają  nowoczesne  systemy
informatyczne.  Wszystko  po  to,  by  leczyć  coraz  lepiej  –
zdrowie jest przecież najważniejsze.

Za  prawie  300  mln  zł  z  programu  regionalnego  dla  naszego
województwa  przeprowadzono  ponad  40  inwestycji  w  wielu
placówkach  medycznych.  Z  dotacji  skorzystało  np.  Izerskie
Centrum Pulmonologii i Chemioterapii w Szklarskiej Porębie,
które  kupiło  nowoczesny  sprzęt  medyczny,  czy  Dolnośląskie
Centrum Onkologii, które stworzyło Breast Unit – pierwszy na
Dolnym  Śląsku  (i  jeden  z  pierwszych  w  Polsce)  ośrodek

http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2020/04/mammograf-kupczak-1.jpg


zajmujący się kompleksową diagnostyką i leczeniem raka piersi.

Więcej informacji na ten temat można przeczytać  tutaj: 

https://gazetawroclawska.pl/leczyc-coraz-lepiej-dzieki-dotacjo
m-unijnym-osrodki-lecznicze-kupuja-specjalistyczny-sprzet-i-
wdrazaja-systemy-informatyczne/ar/c14-14887133

Rozpoczęcie  procesu
identyfikacji  projektu
pozakonkursowego  w  ramach
priorytetu inwestycyjnego 6.2
Inwestycje  w  infrastrukturę
zdrowotną

30 marca 2020 roku Zarząd Województwa Dolnośląskiego podjął
Uchwałę  nr  1975/VI/20  w  sprawie  rozpoczęcia  procesu
identyfikacji  projektu  pozakonkursowego  w  ramach  priorytetu
inwestycyjnego  6.2  Inwestycje  w  infrastrukturę  zdrowotną
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020,  wskazanego  w  Strategii  Rozwoju  Województwa
Dolnośląskiego  2030.   Możliwość  realizacji  projektu
pozakonkursowego  w  zakresie  działania  6.2  Inwestycje  w
infrastrukturę  zdrowotną   wynika  z  zapisów  Regionalnego

https://gazetawroclawska.pl/leczyc-coraz-lepiej-dzieki-dotacjom-unijnym-osrodki-lecznicze-kupuja-specjalistyczny-sprzet-i-wdrazaja-systemy-informatyczne/ar/c14-14887133?czy_podglad=t&hash_podglad=025ec668ab0c73c7b5323a9bc253484c
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Programu  Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020
oraz  Szczegółowego  opisu  osi  priorytetowych  Regionalnego
Programu  Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020.
Warunkiem realizacji przedsięwzięcia w ramach RPO WD 2014-2020
jest  jego  identyfikacja  oraz  wpisanie  do  Wykazu  Projektów
Zidentyfikowanych  przez  IZ  RPO  WD  w  ramach  trybu
pozakonkursowego  Regionalnego  Programu  Operacyjnego
Województwa  Dolnośląskiego  na  lata  2014-2020  stanowiącego
załącznik  nr  5  do  Szczegółowego  opisu  osi  priorytetowych
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020 (SZOOP RPO WD).

Lista projektów wybranych do
dofinansowania  w  ramach
naboru  nr  RPDS.04.03.01-
IZ.00-02-369/19 

30 marca 2020 r. Zarząd Województwa Dolnośląskiego, pełniący
rolę  Instytucji  Zarządzającej  Regionalnym  Programem
Operacyjnym  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020,  podjął
uchwałę nr 1972/VI/20 w sprawie wyboru projektów w trybie
pozakonkursowym  do  dofinansowania  ze  środków  Europejskiego
Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu
Operacyjnego  Województwa  Dolnośląskiego  2014-2020  dla  Osi
Priorytetowej 4 Środowisko i zasoby, Działania 4.3 Dziedzictwo
kulturowe, Poddziałania 4.3.1 Dziedzictwo kulturowe – konkursy
horyzontalne (Nr naboru RPDS.04.03.01-IZ.00-02-369/19)”

https://rpo.dolnyslask.pl/lista-projektow-wybranych-do-dofinansowania-w-ramach-naboru-nr-rpds-04-03-01-iz-00-02-369-19/
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Lista projektów, które spełniły kryteria wyboru projektów w
ramach naboru nr RPDS.04.03.01-IZ.00-02-369/19 – 30.03.2020 r.

Skład Komisji Oceny Projektów

Lista projektów, które spełniły kryteria wyboru projektów oraz
informacja o składzie Komisji Oceny Projektów powołanej dla
oceny spełnienia kryteriów wyboru projektów złożonych w ramach
naboru  wniosków  o  dofinansowanie  realizacji  projektów  ze
środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego
2014-2020  dla  Osi  Priorytetowej  4  Środowisko  i  zasoby,
Działania  4.3  Dziedzictwo  kulturowe,  Poddziałania  4.3.1
Dziedzictwo  kulturowe  –  konkursy  horyzontalne  (Nr  naboru
RPDS.04.03.01-IZ.00-02-369/19) znajdują się ponadto w zakładce
z ogłoszeniem o naborze.

http://rpo.dolnyslask.pl/wp-content/uploads/2020/04/projekt%C3%B3w-k.pdf
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